

平凡处见初心 坚守中显伟大

——牡丹区刘慧力家庭的家风传承与担当

在牡丹区,有这样一个特殊的家庭:夫妻二人与儿子均是中共党员。夫妻二人恪尽职守,获得多项荣誉;儿子扎根医疗战线,屡创佳绩。全家以孝持家、以爱待人,用一言一行诠释着新时代家庭的美德力量。这个家庭的主人,正是牡丹区物资服务中心副主任刘慧力。

党员底色:把学习融入日常以初心践行使命

“学习是党员家庭的必修课。”刘慧力的话道出了全家的共识。作为拥有3名党员的家庭,他们始终把学习放在首位,“学习强国”“灯塔-党建在线”等平台成为每日必备的“精神食粮”。

这份初心同样体现在工作岗位上。刘慧力深耕物资服务领域,2020年被牡丹区委、区政府评为“干事创业先进个人,2022年再获牡丹区维稳先进个人称号;妻子李红英早在2016年就因表现突出,获评牡丹区“四德模范”“最美花都人”,随后又荣膺“菏泽

近期接连发生的几起安全生产事故,令人扼腕痛心,也引发了人们对安全问题的高度关切。每一起事故的伤亡数字背后,都是一个个消逝的鲜活生命和破碎的家庭。尽管事故原因各有不同,但教训都极为深刻惨痛。

安全失守,给人民群众带来的直接伤害和悲痛,给社会造成的间接损失与冲击创伤,远非牺牲安全换来的效益所能弥补。若做不到“万无一失”,则必陷入“一失万无”的困境。

患生于所忽,祸发于细微。大量案例表明,事故的发生往往源于对“小问题”的漠视。从近日中央安全生产考核巡查组在地方检查的情况看,部分行业存在的安全隐患不容忽视:以“没出过事”为理由私改渔船、冒险出海作业;以“都这么干”为借口乱堆杂物、堵塞消防通道;认为“出事只是小概率”,制度执行不严,监督流于形式……这充分暴露出一些经营个体、企业及部门执法人员心存侥幸、思想麻痹、责任悬空,致使安全生产链条被侵蚀。

当前正值岁末,是全年各项任务的冲刺期,也是安全生产的关键期和风险高发期。赶工期、抢进度的压力与低温雨雪天气交织,叠加人流物流集中的挑战,让安全生产面临巨大考验。但越是任务繁重、情况复杂,越要保持清醒,时刻绷紧安全之弦,全力筑牢安全生产的坚固防线。

“愿世上再无这样的悲剧”“无病无灾就是最大的财富”……相关事故下的评论和留言,寄托着人们对平安的期盼。期待多方合力,以时时放心不下的责任感,狠抓安全生产工作落实,以严的态度、铁的手腕查处各类违法违规行为,切实保障人民群众生命财产安全。 黄铭



2025菏泽冬季汽车惠民消费文化展

指导单位: 菏泽市商务局、菏泽市市场监督管理局、菏泽市城市管理局
主办单位: 菏泽日报社
宣传媒体: 菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博、今日头条等新闻号, 山河新闻App、中国菏泽网、抖音、直播、户外等各大主流强势媒体。

时间: 2025年12月19—21日
地点: 牡丹广场(菏泽大剧院广场)

诚寻冠名协办单位 招商电话: 15965665219 18905308202

招商范围

汽车、电动自行车、家电家居
图书、食品、游玩等

我市送戏下乡进乡村

让村民家门口尽享戏曲魅力

本报讯(记者 王瑞荣)近日,市戏剧家协会组织骨干会员走进鄄城县什集镇牛楼村,开展“送戏进基层”专场演出,以专业的唱腔、精湛的表演,为当地群众送上原汁原味的戏曲文化盛宴,让村民们在家门口尽享戏曲魅力。

演出尚未开场,舞台周边已是人头攒动。不少村民搬着小马扎、领着孩子早早赶来抢占观演位置,期待戏曲名家的登场。“听说市里的名角要来唱山东梆子,我天刚亮就过来占座了,就等着过过戏瘾!”84岁的村民牛传德一边摆放板凳,一边和身旁乡邻兴奋地说。

伴随着悠扬的伴奏声,演出正式开幕。市戏剧家协会的演员们轮番登台献艺,接连上演山东梆子《老羊山》、大平调《收姜维》《徐策跑城》、两夹弦《武家坡》、枣梆《王莽选美》《蝴蝶杯》等经典地方戏曲唱段。高亢激昂的山东梆子、雄浑厚重的大平调、委婉缠绵的两夹弦、清新明快的枣梆,不同剧种的独特韵味在舞台上展现得淋漓尽致,台下掌声、叫好声此起彼伏,现场观众纷纷直呼“过瘾”。

“开展‘送戏进基层’活动,既是传承弘扬地方传统戏曲文化的重要抓手,也是落实文化惠民政策、满足群众精神文化需求的具体实践。”菏泽市戏剧家协会主席、一级演员宋秀敏介绍,下一步,市剧协将持续组织骨干会员深入乡村、社区、学校等基层一线,策划开展更多形式多样的戏曲展演和文化普及活动,让传统戏曲艺术在基层沃土落地生根、开花结果。

菏泽医专在全省卫生健康系统大赛决赛中获佳绩

本报讯(记者 张品)日前,山东省卫生健康系统第四届“党建品管圈”创新项目大赛决赛在省妇幼保健院成功举办。菏泽医专临床医学系第一党支部“知行合医”圈项目、附属医院护养中心党总支“银龄守护”圈项目,与来自全省卫生健康系统的87个“党建品管圈”项目同台竞技。经过激烈角逐,临床医学系第一党支部“知行合医”圈项目荣获一等奖,附属医院护养中心党总支“银龄守护”圈项目荣获二等奖。

决赛现场,两支队伍凭借扎实的项目基础、精彩的现场汇报及从容的答辩表现,赢得评委一致认可。临床医学系第一党支部立足系部工作实际,以“知行合医”为项目主题,创新构建“四融共进”工作模式,打造“全链条育人”教学路径,

菏泽9名残疾人运动员载誉归来



本报讯(记者 毛慎沛)12月4日,代表山东省出征的菏泽市9名残疾人运动员,在全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会举重项目比赛中斩获佳绩,载誉归来。

此次赛事中,运动员们发扬“使命在肩、奋斗有我”的精神,顽强拼搏、奋勇争先,共夺得13枚奖牌,其中金牌4枚、银牌5枚(含团体赛银牌1枚)、铜牌4枚,创下菏泽市参加全国残运会举重项目的历史新高成绩。崔哲、肖宝铁、李若熙3人还荣获“体育道德风尚奖”,实现运动成绩与精神文明双丰收。

除崔哲、崔建金等“老将”外,何秀芳、任广博、赵英浩、肖宝铁、李若熙等新秀运动员首次征战全国残运会,均斩获佳绩。他们的奋斗故事感人至深,生动诠释了残疾人体育的深刻内涵。

“此次成绩的取得,离不开运动员日复一日的刻苦训练,也离不开教练团队的悉心指导和社会各界的关心支持。”市残联相关负责人表示,将以此次赛事为契机,总结经验、再接再厉,加强残疾人体育人才培养,提升竞技训练水平,助力更多残疾人运动员实现体育梦想,推动菏泽残疾人体育事业高质量发展。

载誉归来的运动员与教练员,受到市残联工作人员及家属的热烈欢迎。面对欢迎人群,运动员们表示:“这份荣誉属于团队,也属于家乡。未来我们会继续努力,在更多赛场上为菏泽争光、为国家添彩。”

时间: 2025年12月19—21日
地点: 牡丹广场(菏泽大剧院广场)

招商范围

汽车、电动自行车、家电家居
图书、食品、游玩等